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Feladatok

1.) Egy magyarkartya-csomagbdl visszatevéssel hizunk 3 lapot.
a.) Irjuk fel az eseményteret!
b.) Milyen eséllyel hizunk pontosan egy piros szini lapot?

c.) Milyen eséllyel hizunk legaldbb egy piros szind lapot?

2.) Tekintsiik egy lottéhiizds (5-0s lottd) eredményét.
a.) Irjuk fel az eseményteret!
b.) Milyen eséllyel lesz két taldlatom?

c.) Milyen eséllyel lesz legalabb két taldlatom?

3.) A (0,1) intervallumot felosztjuk két véletleniil rddobott pont segitségével 3 részre. Mennyi
a val6szintisége, hogy

a.) mindharom szakasz hossza révidebb %-nél;
b.) a 3 szakaszbdl haromszog alkothato;

c.) alegrovidebb szakasz hossza rovidebb %-nél?

4.) Egy egységnyi hosszisdgu pélcat eldbb taldlomra ketté tortink, majd a hosszabbik darabot
Ujra taldlomra ketté torjiik. Mi a valdszintisége, hogy az igy kapott 3 péalcabdl haromszog
rakhat6 6ssze?

5.) Buffon tiiproblémaja, 1777. A sikon egymastdl d tdvolsigra egyenesek vannak. Leejtiink
a sikra egy [ hosszisagu tiit. Szamitsuk ki annak a valdszintiségét, hogy a tli keresztezni fogja
valamelyik egyenest, ha a tli
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a.) rovid, azaz | < d;
b.) hosszu, azaz [ > d.

Mennyi lesz ez a valészintiség, ha [ — oco?

6.) Mennyi a valdszintisége, hogy 20 ember koziil van olyan hénap, amelyikben egyikiik se
sziiletett?

7.) Gerike a Kinder csokolddéban 1év6 1j jatékokat, *Shali baba’ figurdkat gydjt. 10 kiilonb6zd
fajta ilyen baba van, mindegyik Kinder csokolddéba a 10 figura koziil véletlenszeriien keriil egy.
Gerike nagymamaja tudja, hogy ez a gyerek dlma, ezért kardcsonyra a Jézuskdtdl 20-at rendel a
kisfiunak. Tegyiik fel, hogy Gerikének még nincs otthon Shali babéja.

a.) Mennyi a valdszintisége, hogy Gerike mind a 10-féle Shali babat begyfijti?

b.) Mi a valdsziniisége, hogy éppen a 20. tojas kinyitdsandl gy(lik 0ssze a kisfiinak a 10. fajta
baba?

8.) Levelet irtunk hidsz baratunknak és a leveleket a megcimzett boritékokba véletlenszertien
tettitk bele. Mi a valdszintisége, hogy pontosan 10 levél keriil ahhoz, akinek szantuk?

9.) 2N darab molekula mindegyike egymastdl fiiggetleniil, véletlenszertien keriil [NV darab tér-
rész valamelyikébe. Mennyi a valdszinlisége, hogy mindegyik térrészben lesz legalabb egy
molekula ?



